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NVO MANS je u okviru projekta podržanog kroz regionalnu inicijativu SMART
Balkan – Civilno društvo za povezan Zapadni Balkan, a koju implementira Centar
za promociju civilnog društva (CPCD), Centar za istraživanje i kreiranje politika (Center
for Research and Policy Making – CRPM) i Institut za demokratiju i medijaciju (Institute
for Democracy and Mediation – IDM) a finansijski podržava Ministarstvo vanjskih
poslova Kraljevine Norveške, raspisao oglas za prijavu na obuku iz slobodnog
pristupa informacijama. Cilj obuka je da se unaprijede kapaciteti organizacija
civilnog društva i zainteresovanih pojedinaca kako bi efikasnije pratili realizaciju
ključnih državnih socijalnih i antikorupcijskih politika.                                       09/10/2023

Odlučujući po zahtjevu MANS-a, Upravni sud je ponovo donio odluku kojom
obavezuje Agenciju za sprječavanje korupcije (ASK) da sprovede zakoniti
postupak provjere imovine bivšeg Predsjednika Crne Gore, Mila Đukanovića.
Prva presuda po tužbi MANS-a donijeta je još 2021. godine, ali je ASK do
danas nije izvršio, niti odgovorio na zahtjev Upravnog suda da mu dostavi
spise predmeta o do sada sprovedenoj provjeri imovine Đukanovića.
Kompletna dokumenta i više detalja dostupno na linku: https://www.mans.
co.me/upravni-sud-ponovo-nalozio-provjeru-dukanoviceve-imovine-ask-vec-
dvije-godine-ignorise-pravosnaznu-presudu/                                               13/10/2023
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Istraživački centar MANS-a postao je dio CJEGC inicijative koju predvodi
Međunarodni konzorcijum istraživačkih novinara (International Consortium of
Investigative Journalists – ICIJ) i u narednih dvije godine će zajedno sa
istraživačkim organizacijama iz Litvanije i Rumunije – Siena i Context,
razmjenjivati znanja i iskustva, ali i zajednički raditi na međunarodnim
istragama. Inicijativa je podržana od strane Evropske unije kroz program
CREATIVE EUROPE.                                                                                                     20/10/2023

Porodica dugogodišnjeg javnog funkcionera, Božidara Vuksanovića, za dvije
godine potrošila je preko 270 hiljada eura za kupovinu više nekretnina, što je
novac koji nije bio prijavljen u zvaničnim izvještajima o prihodima i imovini.
Dokumentacija do koje je došao Istraživački centar MANS-a pokazuje da
je sin Božidara Vuksanovića, već sa 24 godine, kao nezaposleno lice kupio
nekretnine vrijedne skoro četvrt miliona eura. 
 
Kompletnu istraživačku priču sa svim detaljima i dokumentacijom možete
pročitati na linku: https://www.mans.co.me/270-000-eura-bez-pokrica/   
                                                                                                                                                    18/10/2023
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Upravni sud još jednom je odlučio u korist MANS-a i donio presudu kojom
nalaže Agenciji za sprječavanje korupcije (ASK) da pokrene postupak provjere
izvještaja o prihodima i imovini bivšeg zamjenika direktora Uprave policije, Enisa
Bakovića. MANS je inicijativu podnio još početkom 2020. godine, ali je ASK
odbio da se bavi porijeklom novca kojim je Baković kupio plac i vikendicu na
Žabljaku. Podaci do kojih je tada došao Istraživački centar MANS-a pokazuju
da Baković nije iz zvanično prijavljenih prihoda mogao finansirati kupovinu
nekretnina vrijednih 15 hiljada eura.   
Više detalja i kompletna dokumenta dostupna su na linku: https://www.mans.
co.me/nova-presuda-upravnog-suda-ask-da-provjeri-imovinu-enisa-bakovica/ 
                                                                                                                                                    27/10/2023
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